

印尼归正福音教会举办圣诞布道会

“基督——人类的分化者”

印尼归正福音教会2023年的圣诞布道会由教会总堂主任牧师唐崇荣博士证道，分享主题“基督——人类的分化者”。当今的圣诞节，在世界各个国家有亿亿万万的人庆祝，但当主耶稣在两千年前诞生在世上，几乎完全没有人知晓祂的诞生。圣经记载，祂到自己的地方来，自己的人倒不接待祂。祂来到自己创造的地方，世人却不接待祂。主耶稣在两千年前诞生时，就是第一个圣诞节，也是最寂静、最孤单、无人知晓的圣诞节。

诉两种人：
1. 远方的外邦人
他们并非选民，他们不认识律法，他们没有读过旧约，他们也没有接受摩西的传统。在东方有一些研究天象的博士，当看见天上的异象出现一颗星的时候，他们感觉到有君王诞生在世上。他们便长途跋涉，翻山越岭追寻那星直行到耶稣的面前。
2. 牧羊人
牧羊人是非常贫穷的族群，他们夜间也要按着更次看守羊群。天使却报给牧羊人大喜的信息，是关乎万民的，因今天为他们生了救主，就是主基督。祂是主，是救主，是基督。天使叫他们往伯利恒去，要看见一个婴孩，包着布，卧在马槽里。这是圣



林恩河长老翻译 唐崇荣牧师证道

经描写降生的耶稣真正贫穷的状况。马槽并非人住的地方，原是动物的地方，耶稣就是在这样的地方为人而生，这就是基督教的开始。基督教从最卑微的诞生开始，今天的圣诞节却是非常的奢华，完全与第一个圣诞节截然不同。耶稣的诞生是最贫穷、最卑

微的诞生，祂来到世上并非要得人的荣耀，乃是要遵行上帝的旨意。约翰福音16:28说“我从父出来，到了世界，我又离开世界，往父那里去。”世上唯有耶稣宣告祂是从何处来，为何来到世上，又宣告祂要离开世界，回到父那里去。耶稣是历史上唯一交代祂从哪里来，要

到哪里去的人。祂宣告祂是父与人之间的中保，祂来到世上是有目的的。路加福音5:32说“我来本不是召义人悔改，乃是召罪人悔改。”耶稣说有义人，在这里所谓的义人，是不承认自己犯罪的人。因保罗说：世人都犯了罪，亏缺了上帝的荣耀。耶稣说：有病的人才需要医生，没有病的人不需要医生，但可悲的是，有病的人并没有意识到自己是病人，依旧认为自己是健康的。世上最可怜的人是处在危险中，而不知道自己身陷危险的人；处在病痛中，而不知道自己病入膏肓的人，许多人并没有意识到自己有罪，这样的人就是自称为义的人。作为基督徒要清楚自己的立场，当我们承认自

己的罪，当觉悟到自己有罪，这样的人就有盼望。耶稣就是为了罪人才来到世上，因为世人都犯了罪，耶稣就道成肉身来到世上。罪人需要救主，因此耶稣来到世上成为我们的救主。正如耶稣说的，“我来并不是召义人悔改，乃是召罪人悔改”。圣经说，圣灵来是要叫世人为罪，为义，为审判，自己责备自己。当圣灵在我们的心中动工，我们就不会骄傲，不会自以为义。圣灵动工的时候，是要我们意识到自己的败坏，自己的失败。我们千万不可做一个用嘴唇敬拜主，心却远离主的人。作为基督徒，我们要谦卑，真心悔改，诚心的承认自己的罪，因为主耶稣来，是要召罪人悔改。
陈巧云报导

美国矽谷基督徒圣诞福音聚会宇宏洁牧师分享信息

不再一样的人生，因着耶稣的来到



宇宏洁牧师

现如今我们所处的时代，会更加地盼望健康、平安和喜乐。但是没有人敢

有把握能拥有这三样东西，因为整个世界的天灾、战乱、战争等一样的事情，都会让我们觉得在地上的平安喜乐是何等难得；我们在地上所追求的一切，在生命的尽头都只是虚空和表象。所罗门王是历史中享尽荣华富贵的人，他极力地追求在他看来能使他满足的事，无论是权势、财富、情欲或智慧等等，到头来却发现一切都只会让自己虚空。如何过得有永恒的意义与价值？这个世界的潮流会让我们感到非常的忙

碌，忙于追求各式各样的目标，忙于追求自己所谓的人生意义。为了赶上时代我们忙到让自己失焦，像一只无头苍蝇，忙乱而没有目的，找不到方向和意义。基督徒可贵的地方不在于我们在地上不会有患难、不会生病或不会遇到琐碎的问题。因为所有发生在我们身上的事情，都是神所允许发生，也是神希望我们能经历到的，每一件事情的发生都有神美好的旨意在其中。如果我们带着一个目的来到教会，希望能从中得着好处，

那么我们就仍然还活在一个肤浅的境界，因为神要给我们的是永恒的，不是短暂的、也不是今生的，神是要我们与祂——宇宙万物的主宰发生关系，让我们得着全新生命，让我们在天上有一个全然不同的价值观和人生生活的方向。耶稣基督的到来，使我们能获得救赎，让我们有永恒的盼望。亚当的后代都拥有一个会犯罪的生命，因为神说“因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。”(罗3:23)尽管我们将自己武装

成一个完美不犯罪的人，但神是监察人心的神，我们心中的污秽在祂面前没有不显露出来。我们在世上会为了追求短暂的快乐和满足，会拼命地、奋不顾身想方设法去得到，但是到头来却发现都只是虚空，没有办法满足我们内心的空虚，因为没有神，人生是“虚空的虚空，虚空的虚空。凡事都是虚空。”(参传1:2)我们所拥有的一切都会变的没有意义。在基督里我们能得到活水泉，我们可以享受健康、平安和喜乐。因为在

世上你们有苦难，但在耶稣基督里有平安(参约16:33)。我们因为遇见了耶稣，因为接受了耶稣，使我们能过一个不一样的上行人生，我们越是认识祂，就越感觉到平安喜乐，也越觉得自己的生命越成熟、越丰富和越有智慧。因神已将祂的独生子赐给我们，让我们能定睛仰望耶稣，因为耶稣基督的到来，改变我们的生命，将生命聚焦在神的身上，以自身的生命来为神做见证，凡事谢恩，过着讨主喜悦的生命！
林钦慧报导

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上家家有本难念的经

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会于每逢星期四早上10点，借着线上的平台以双语(中文与印尼语)举行上帝真好(God is Good)节目，但愿大家都一同享受主的恩典，主的看顾保守，并成为众人的祝福。2023年12月21日，临近圣诞节之际，林克振牧师，姚翰祥牧师，陈德良弟兄和陈国平弟兄再次在线上与大家见面，分享

讨论主题“家家有本难念的经”，并邀请众弟兄姐妹一同来到教会中一起来庆祝圣诞，纪念圣诞的意义，为主带来更多的灵魂。人生在世难免会遇到种种挫折、困难和挑战，所谓“人生不如意十有八九”，可见生命中的困难和挑战是常事，因为这是神所允许发生在我们生命中的事。但我们又是用什么样的心态来

面对生命中的一切困难和挑战呢？“家家有本难念的经”，每个人、每个家庭都有自己的难处，无需去和其他人比较。在面对问题时，我们常常会将问题或困难放大，将我们所有的焦点集中在困难本身，因为我们迫切地想要让困难消失，就会试着靠着自己的能力去解决，导致我们终日惶惶，但是神告诉我们：“不要为明天

忧虑。因为明天自有明天的忧虑。一天的难处一天当就够了。”(太6:34)在面对生命中的苦难时，我们总是忘记去在神面前安静下来，将我们所遇到的困难完全交托给神，倚靠我们的神，相信祂在我们生命当中所赐下的美意。因为“万事都互相效力，叫爱神的人得益处”(参罗8:28)，“凡事谢恩。因为这是神

在基督耶稣里向你们所定的旨意。”(帖前5:18)生命本身就是神的恩典，我们能活到如今的年岁，全都是因着神的恩典，祂始终带领和看顾我们的脚步，从岁首到年终。主耶稣在马槽里降生来到这个世界上，祂明白我们遇到的所有困难，祂也愿意帮助我们，因为祂曾说：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”(太

11:28)分享了今日的信息，四位主持人与观众在线上有一段交流的时间。大家可以透过在线的对话(LIVE CHAT)平台相互问安，分享近况和需要代祷的事项。但愿透过God is Good这个平台，大家能够一起唱诗，一起学习上帝的话语，彼此坚固和问安，欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家，上帝真好！
林钦慧报导

上帝真好
GOD IS GOOD

星期四，早上10点到11点
Kamis, Pk. 10.00 - 11.00

Sesi Interaksi via Live Chat Youtube

LIVE STREAMING 现场直播
YouTube Berkathidup

上帝真好节目

上帝真好
GOD IS GOOD

Pdt. Reggy Andreas Probo Yuwono Tan Keping Pdt. Johari Yohanis

左起：林克振牧师、陈德良弟兄、陈国平弟兄、姚翰祥牧师